КОМИТЕТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ                                                                         Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Новоаннинский сельскохозяйственный колледж»                                           
   (ГБПОУ «НСХК»)
Районные соревнования по допризывной молодежи
  2 апреля 2025 года на центральном стадионе города Новоаннинского прошли районные соревнования по допризывной молодежи, в которых приняли участие более 40 человек района – учащиеся школ и Новоаннинского сельскохозяйственного колледжа.
От колледжа в соревнованиях приняли участие студенты
1. Долгачев Евгений Владимирович В – 21
2. Власов Александр Романович А – 21
3. Исаев Роман Владимирович П – 21
4. Сухов Иван Александрович А – 21
5. Токарев Дмитрий Валерьевич Пв – 11
6. Кузнецов Максим Романович Ю – 11
7. Киндеров Давид Сергеевич Т – 11
8. Кудинов Николай Юрьевич Л – 11
9. Романович Иван Дмитриевич А - 11
10. Федосов Алексей Николаевич Т – 11

В программе соревнований – бег 60 метров, подтягивание из виса на высокой перекладине, метание гранаты 700 гр., прыжок в длину с разбега, прыжок в длину с места, поднимание туловища из положения лежа на спине, бег 3000 метров.
[bookmark: _GoBack]Студенты: Исаев Роман Владимирович П – 21, Власов Александр Романович А – 21, Токарев Дмитрий Валерьевич Пв – 11, Киндеров Давид Сергеевич Т – 11 – показали высокие результаты и вошли в сборную команду Новоаннинского района, которая примет участие в областных соревнованиях – на 49 спартакиаде молодежи Волгоградской области допризывного возраста в р.п. Средняя Ахтуба.
 Подготовили участников соревнования преподаватели физической культуры: Антонов Эдуард Леонидович, Орешкин Андрей Аркадьевич, Чекунов Алексей Андреевич,
преподаватель ОБЖ Чулков Денис Анатольевич.







