КОМИТЕТ ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ                                                                         Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Новоаннинский сельскохозяйственный колледж»                                                 (ГБПОУ «НСХК»)
Отчёт о проведённом мероприятии
Турнир по армрестлингу
[bookmark: _GoBack]      21 ноября 2024 г. в спортивном зале ГБПОУ «Новоаннинский сельскохозяйственный колледж», в рамках работы студенческого спортивного клуба «Старт», прошёл турнир по АРМРЕСТЛИНГУ, среди студентов колледжа.                                                                                                                         Турнир проводился в следующих весовых категориях: до 60 кг, до 70 кг, до 75 кг, до 80 кг, более 100 кг., по действующим правилам, по системе «двоеборье», с выбыванием после двух поражений.                                                                                                                                                                              Главный судья соревнований – преподаватель физической культуры Антонов Эдуард Леонидович                                                                                                                                     Главный секретарь соревнований – преподаватель физической культуры Чекунов Алексей Андреевич.                                                                       Руководство и организация проведения соревнований – руководитель физического воспитания Орешкин Андрей Аркадьевич.
По итогам соревнований:
В весовой категории до 60 кг.:
1 место – Борисевич Борис (Эс-11)                                                                                      2 место – Баженов Кирилл (М - 11)
В весовой категории до 70 кг.:                                                                                    1 место – Ишунин Ярослав (А -21)                                                                                      2 место – Селиванов Денис (Л - 21)
В весовой категории до 75 кг.:                                                                                    1 место – Блинов Роман (А – 11)                                                                                  2 место – Шабанов Анзор (П – 31)
В весовой категории до 80 кг.:                                                                                  1место – Де-граг Герман (Л – 31)                                                                                  2 место – Макаров Степан (Ю – 11)
В абсолютном первенстве:   
Чемпион – Ишунин Ярослав (А – 21)
Призер – Де-гран Герман (Л – 31)                                                                                                                
Победители и призеры соревнований были награждены медалями и грамотами.
